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Llumamabi ypoka

«MaTemaTuky Henb3d usydarb,
Habnaasa, Kak ato genaet cocen!»

A. HuBeH

«YYNTbCHA MOXHO TOJIbKO Becerslo...
UTobbl nmepeBapuTb 3HaHUSA, HAOO
norrnowartb WUX C anneTuToMm.»

A. OpaHc




Sipmapka HacmpoeHuu




«[lpoeepb cebsi»




«Hauodu meHs1»
1. %+ 20b + * = (* + *)%
b* + 20b + 100 = (b + 10)%.
2. * - 42pk + 49p? = (* - *Y;
oK - 42pk + 49p° = (3k — 7pY.
3.100nt*- 4n® = (10m?2 - *)(* + 10n?);
100nt*- 4rf = (10m? - 2r#)(2n® + 10m ).
4.64x +7* =(*+3y)(* - 12xy + 9y?);
643+ 27y3= (4x + 3y)(16x2- 12xy + 9y)



TABJIMLA TABJIMUA pesyneraTtoB
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OTJIMHHO - 9 3apaHuu
XOPOLWO - 7 3agaHnn
YOOBJIETBOPUTEJIBHO —

5 3agaHun

[1JTOXO — 3 3agaHus
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16y(2-y) + (4y—295) =0
Ox(x +6) — (3x + 1) 2=1
(6y+2)(5-y)=47—(2y—3)(3y-1)
(Xx+6) 2 (x-5)(x+5)=79
(2x —3) 2 (7 — 2x) 2= 2
(2—X) 2x(x+1,9) =4
(X—=7)2+3=(x-2)x+2)
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12— (4 —x) 2 x(3=X)
8m (1 + 2m)—(4m + 3)(4m -3) = 3
(2x — 3) 2 2x(4 +2x) = 11

(3x — 1)(2x +7)—(x +1)(6x — 5) = 7

(8 —9a)a +40 = (6 — 3a)(6 + 3a)

0.8
-0,75
-0,1
0,5

-0,5
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pUMepPbl TECTOB

5. (x—=1(2+x+1).

A. x3 + x2 - 1.

B. x*—x?-1.

6. Jlaubl nBa paBeHCTBA:

1) (2a - 36%)°=4a® — 6ab® + 9b*%,

2) (x+3y)?=x2+9y*+6xy.

Kakoe u3 nux BepHo (ga), a Kakoe HeBepHO
(uet)?

A. 1) nma, 2) na. B. 1) na, 2) wuer.

B. 1) nuer, 2) ma. TI. 1) Her, 2) Her.

7. He pewass npumep, CKa>KuTe, KOPPEKTHO
(na) wunu HexkoppekTHo (HeT) cueaywolLee
3afaHue:

1) Pasgenute wmuorousnen 3x’y —9xy? Ha
ogHousneH 3x?%y.

2) Paspeante wMHorousneH 3xyz — 9xy’z Ha
onHOWIeH 3xy.

A. 1) na, 2) na. B. 1) na, 2) mer.

B. 1) uer, 2) pma. T. 1) Her, 2) Her.

5. 8a*+1.

A, 2a-1)4a2+2a+1).
B. (2a+1)(4a’=2a+1).
B. (2a+1)(4a’-4a+1).
I. (2a+1)4a’>+2a+1).

757 - 257
62,5° - 37,52
A. L. b. -1. B. 2. Ir. -2

7. Kakoe u3 paseHcts BepHo (na), Kakoe
HesepHo (HeT):

1) 9a*+12a% + 456> = (3a® + 2b)*;

2) x?-8xy+4y’=(x—-2y)»?

A. 1) na, 2) na B. 1) na, 2) wmer.

B. 1) uer, 2) na I. 1) net. 2) Her.
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(a+b+ck =az +b2 +c2 +2ab+2ac+2bc

a b c
2
a a ab ac
p.
b ab b bc
¢ ac | bc c?

Hangute kBagpar
CYMMbI CrneayroLmnx
Yyucen:

(@—x+y)°;

(a—b-c)f .



(a+b+c+...+k+m)2=
=a,tb,+c, +...+m, +

+ 2ab + 2ac + ... + 2km.






TABJIMLUA

PaccMmoTpumM ABYYNEHbI: M3 NX KO3h-
. domumeHTOB

(a + b), = 1

(@tb),=a+b

(a + b)2 =a,+t 2ab + b2

(a + b)3 =a,t 3a2b + 3ab2 +b3
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Haudu owubky!

N\
fyme———— v

(4y - 3x)(3x +4y) =8y - 9x ,

100m z4n 7 (10m - 2n }10m % 2n ),
(3x +a) 5 9x —,6ax +a >

(6a—29 C) §36a I108a <§+18c .



COOUN3M

[Tonpobyem gokasaTb paBeHCTBO 4 = 5.
PaccmoTpum aBe pasHOCTMU.
16 — 36 = 25 — 45.
[1o6baBum yucno 81/4. imeem:
16 — 36 + 81/4 = 25 - 45 + 81/4.
[TpeacrtaBuM 3TU BbIpaXXeHUA Tak:
42-2*4*9/2 + (9/28=52—2 * 5 *9/2 + (9/2%.
Micnonb3yem qoopmMmyny
(4-9/22=(5-9/2)2.
4 -9/2=5-9/2, 4 =35,
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MTorn ypoka:

BCTpeYa C yrnpaxxHeHUaAMU, npu
BbIMNOMHEHUN KOTOPbIX BO3HMKAaNa
HeobXxoOAMMOCTb WCMOoMNb30BaHUA OOPMY,

doopmynupoBKa runoTesbl U NpoBepka ee
ONs pasnmnyHbIX YaCTHbIX ClyYaes,;

oDOCHOBaHMe ans obulero cryyas;
opopmMneHne pes3yrbLTaTos,;

NpOBEPUIIN YPOBEHb NOArOTOBKU K
KOHTPOIbHOW paboTe.



[lomaluHee 3agaHue

* MI3gWHble NpaMmnabl YNCEN:

a)1*8+1=9;12*8 + 2=98; 123"8 + 3 = 987
Kak ganbwe?

6)1%2=1; 112 = 121; 111%= ?

 Bo3BeauTe B CTEneHb:

a)(2a—b+c)y; 6)(a+b)P.

* Bblumucnure ycTHO:

a) 9762; 0) 2952,

 [lpngymanTe «gokasaTtenbCTBO» TOro, YTO 2=3



